H eAdaxiotn §Vvaun kivnong ...

Yl Lootoyn advodo o€ KEKALUEVO eTimeSo.

‘Eva copo £ palag m=10Kg sivor move oe
KekMpévo eninedo yoviag khiong 6 =30" kot
mapovolalet pe avtd ovvieheotn TPPNg

oAicOnong u=§ . No vmoAoyicete v

eMyotn otabepr] dvvapun F mov mpémer vao
OLOKELTOL GTO OO, DOTE OVTO VO AVEPYETOL OAMGHaivoVTag 6TO KEKMUIEVO eTinedo pe

otafepf] TaydTTe. Afvetar g=10m/s” kot 6Tt T0 kekhpévo eninedo givar akAovito

GTEPEOUEVO .
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ATtavtnon:

TomoBeTovpE TIG AGKOVUEVEG GTO GMLLO
Y dvvauelg, vmobétovrag OTL 1
omouTodpeV Yl T kiviion dovaun F
oynpotiCer yovio ¢ pe tov G&ova x'x
TOPOAANAO LE TO KeKAWEVO emimedo.
Avolvovpe TG duvapels avtég og 800
GEoveg otov  Gfovo  kivmong  x'x
TOPOAANAO LE TO KEKAUEVO EMIMEIO KO
otov y'y L x'x . Eneldn 1o odpo kwveiton

pe atabepn) ToyHTNTO 1IoYVEL:

YFE =0 = Fouve-mgnuo-T=0 (1)
ZFY =0 > N+Fnhpuep-mgoowvd=0 = N=mgouvd-Fnue (2)

T=puN—2— T =p(mgovvd-Fnue) (3).

Me Baon ™ oxfon (3) n (1) ypaoetar Fovve-mgnud - pu(mgovve-Frue)=0 =
Fouve + pFnue = mgnub + pmgouve = F(G’DV(p + pnp(p) =mg (npe + ucmve)

F(GDV(p‘F?T]u(p]: mg[—+££J = F(onvcp+8(p30 ﬂH(P) mg

2

0
F| cuve + np30 =NUe |=mg = F(cmvcpcmv30° +nu30°nu(p)=mgm)v30° =
cvv30
0\ _ 0 mgovv30’ . . ;o :
Fm)v((p-30 )—mgcn)v30 = F=——"F"—"—-(4). Amé m oyéon avt ¢aiveton ot F
01)v((p-30 )

ghalotomoteitar  dtav cvv((p -300) =1 ¢=30" , onéte F_, =mgoov30’ wor pe

avtikatdotaon dsdopévoy F . = 50/3N .
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